
Дополните до 20 числа:
17, 19, 18, 16, 15

Дополните до 50 числа:
44, 48, 49, 46, 45



На дереве висело 25 яблок. Утром с дерева упало 
5 яблок, а вечером ещё 7. Сколько яблок осталось 

висеть на дереве? 

    25 – 5 – 7 = 13
На тарелке лежало 10 яблок и 8 груш. Сколько 

фруктов лежало на тарелке?

   10 + 8 = 18
Папа принёс 5 лещей и 12 карасей. На сколько 
больше принёс папа карасей, чем лещей?

12 – 5 = 7



Тема:
закрепление выполнения устных приёмов сложения 
и вычитания.
Цель:
закрепить полученные знания об устных приемах 

сложения и вычитания.



с. 65, №5, №6



1 вариант:
20 + 36 – 40 = 16
90 - (80 - 69) = 79
75 + 25 – 9 = 91

2 вариант:
40 + 50 – 67 = 23
70 - (32 + 8) = 30
83 + 17 – 5 = 95


